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Facultad de Odontología Universidad de Talca 

ACTA N°1-2022 

Fecha 

ACTA DE REUNIÓN 
Día Mes Año 

08 06 2022 

 

INFORMACIÓN DE LA REUNIÓN 

Objetivo(s) : 
Conformación del Consejo de Facultad de Odontologia 

Lugar : Sala de Postgrado 

Participantes : 

Decano, Directoras de Departamento, Equipo Escuela Odontología 

(quienes), Profesores de Planta Regular, Directora de Simulación, 

Director de Especialidades y Postgrado.  

Temas a Tratar : 
1. Introducción del Decano 

2. Propuesta de Trabajo  

Hora Inicio : 12:00 Hora Término : 13:30 

Total Horas  : 1 h 30 min Tipo : Presencial 

 

TEMAS TRATADOS 

 

1. El Sr. Decano, Rodrigo Giacaman, da la bienvenida a los asistentes y recuerda el camino recorrido 
hasta   llegar a ser Facultad de Odontología de la Universidad de Talca (FOUTAL).  

2. El Sr. Decano agradece al equipo de la Escuela de Odontología (EO) y a su Director, Sr. Sergio 
Matus, por haber conseguido el hito de la aprobación de la FOUTAL y el trabajo realizado en la 
transición.   

3. El Sr. Decano presenta la conformación del Equipo Directivo que conducirá el proceso de 
desarrollo de la FOUTAL, hasta obtener un proyecto escrito. El Equipo Directivo, que se 
constituirá en el Consejo de Facultad ampliado y que será distinto a él, estará conformado por 
los integrantes del Consejo de Facultad, más los Directores del CCO, Especialidades, Postgrado y 
Simulación, los integrantes del que fuera el equipo de la EO, y los profesores de la planta 
regular, quienes serán nominadas y nominados según lo que dicta la reglamentación vigente, 
además de 2 profesores de la planta no regular, invitados a esta instancia.  

4. El Sr. Decano informa acerca de una reunión previa sostenida con el Sr. Rector para comprometer 
el apoyo inmediato por parte de la Rectoría de contar con 2 cargos para apoyar a la Decanatura: 
Dirección Administrativa y Asistente de Facultad. Asimismo, se compromete a la Rectoría para 
tener apoyo desde Dirección de Planificación para el desarrollo del Plan Estratégico que se 
trabajará durante la Decanatura de suplencia. 

5. El Prof. Bernardo Venegas anuncia su jubilación para el mes de agosto, pero mantiene el 
compromiso con el Consejo de Facultad para el periodo que le reste en un rol próximo a definir. 

6. La Prof. Ivonne Bustos anuncia que no participará directamente en el equipo debido a que 
tomará un permiso de 6 meses a partir de 2023, comprometiendo su asesoría por lo que queda 
del año 2022 a quienes asuman roles de su competencia. 

7. La Prof. Soraya León agradece el contar con apoyo profesional para el desarrollo del Plan 
Estratégico de la FOUTAL y apunta a fortalecer las relaciones humanas dentro del Consejo de 
Facultad partiendo por una actividad social que consolide al equipo de trabajo,  

8. El Prof. Sergio Matus anuncia la creación de la Especialidad de Periodoncia. 
9. El Sr. Decano informa que se deben nombrar los cargos de la actual estructura de la FOUTAL. 
10. La reunión finaliza con la intervención de los participantes agradeciendo su convocatoria y 

ratificando su compromiso. 
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Acuerdos: 

a) Próxima reunión, con la participación de personal de apoyo desde la Dirección de Planificación, será 

anunciada prontamente por el Decano. 

b) El equipo de la EO enviará al Decano los nombres de los cargos de la estructura presentada durante el 

proceso de aprobación de la FOUTAL. 

 

 

 

 

 

CONVOCADOS 

    

N° Nombre/Apellidos Asistencia Firma 

1 Álvaro  Arellano P  

2 Teresa   Azócar 
P 

 

3 Ivonne  Bustos 
P 

 

4 Constanza   Fernández 
P 

 

5 Karla  Gambetta 
P 

 

6 Rodrigo Giacaman 
P 

 

7 Alejandro Hidalgo 
P 

 

8 Patricia Jiménez 
P 

 

9 Soraya León 
P 

 

10 Sergio Matus 
P 

 

11 Paola Morales 
P 

 

12 César  Rivera 
P 

 

13 Bernardo Venegas 
P 

 

14 Vidal  Pérez 
P 

 


